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令和２年度宮田村教育委員会 ７月定例会々議録 

 

 

1 開催日時：令和２年７月２１日(火）  15：３０～16：４０ 

 

2  開催場所：宮田村役場 第4会議室 

 

3 出席委員 

(1) 長嶋 良子 教育長（以下「教育長」と表記。） 

(2) 鷹野 綾子 教育長職務代理者（以下「職務代理」と表記。） 

(3) 伊藤 一幸 委員（以下「伊藤委員」と表記。） 

(4)    古藤 祐巳子 委員（以下「古藤委員」と表記。） 

(5) 春日 十三男 委員（以下「春日委員」と表記。） 

 

4 欠席委員：なし 

 

5 その他、会議に出席した者の氏名 

(1) 北原 敦  教育次長（以下「次長」と表記。） 

(2) 伊東 真一 学校教育係長（以下「学校係長」と表記。） 

(3) 川手 敏史 子育て支援係長（以下「子育係長」と表記。） 

(4) 本田 留美 生涯学習係長（以下「生涯係長」と表記。） 

(5) 小池 勝典 文化財担当係長（以下「文化財係長」と表記。） 

 

 

6 教育長あいさつ     

  本日は総合教育会議終了後、定例会となりますが引き続きよろしくお願いします。 

 （教科書関係の説明のため非公開） 

 

7 会議録承認  ６月定例会 （事前配布） 

  教育長： 承認よろしいでしょうか。  

  古藤委員：字句の修正があります。 

  次長：修正します 

  委員：異議なし 承認 
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8 議  題  

 (１) 議題 

   報告1号 教育委員会活動報告について ６～７月 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No１により説明 

   教育長： 出席の確認はよろしいでしょうか。 

   委 員： 承認。 

   議案１号 準要保護家庭認定について 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   学校係長： 議案 No１により説明（資料非公開） 

   教育長：何か質問はありますでしょうか。  

   委 員：承認 

  

９ その他 

 （１）その他 

教育長：当面の日程について 6月から7月 

次 長：資料 No３により説明 

教育長：追加で8月5日、県教委との懇談会を遠隔により実施します。あとは成人式の延期、本

陣おいで塾で補足説明はありますか。 

生涯係長：8月4日から6日まで、本陣を中心に実施します。特段、教育委員の出席はありません

が伊藤委員については最終日、宮田高原での自然観察でお世話になります。 

教育長：宮田宿登録有形文化財登録に向けた方向について説明をお願いします。 

文化財係長：事前配布をした資料「宮田宿の歴史的建造物調査の中間報告」「文化庁登録有形文

化財建造物制度」により説明を行う。 

（説明主旨、平成29年度より開始した旧宮田宿の歴史的建造物調査が4年目を迎え次年度にて総

括し報告をする方向にあります。本年度は一般住民向け説明会を9月末ころ実施予定、庁内向け

説明会、調査対象家庭への説明会を予定しています。宮田宿の歴史的建造物を効果的に活用、観

光資源として活用を図るために文化庁登録有形文化財制度への登録を今年度中に申請をしていき

たいと考えています。） 

職務代理：違う観点ですが、現在の宮田宿の空き家の庭木等の環境整備は教育委員会で行うの

ですか。 

  文化財係長：宮田宿の個人宅の環境整備はあくまでも個人で行っていますので区を通じて環境整備を

求めていきたいと考えています。 

  教育長：文化財関係はほかに如何でしょうか。特にないようなので議事を進めます。その他として準

備したものはありませんがこれまでの議事で補足があるものについて説明を行います。   
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      （教科書関係の補足説明のため非公開） 

    続いて、新型コロナウイルス感染症対策として地方創生臨時特例交付金の取り組み状況でありま

すが、村民会館、図書館、うめっこらんどへの WI-FI 設置を要望してあります。ＧＩＧＡスクール

構想事業の進捗状況ですが8月末には大型提示装置が小中学校全教室に設置されます。学校でも順

次タブレットの使用方法を含めて事業を推進していきます。 

    また、新型コロナウイルス感染の今後の第２波の休校の扱いは、休校とはせず学級閉鎖、濃厚接

触者を含めて限定的な対応をしていきたいと考えています。学びを進め、子供たちの心と体を守る

ように扱いを考えていきます。その際は臨時の教育委員会を開催しますのでよろしくお願いしま

す。また、中学校の修学旅行も延期を１０月に予定しています。場所については京都に限らず、感

染状況を見ながら案を考えていきます。２年生の宮田高原キャンプも雨量の関係で危険であるため

に延期としてあります。 

    今後の小中学校の事業は運動会、音楽会、臨海学習等含めて延期・中止を含めて検討をしており

ますのでよろしくお願いします。 

  職務代理：村の文化祭はどうなりますか。 

  生涯係長：やる予定ですが例年と同じようにはいかないと考えています。今後の方針、実施方法につ

いて検討しています。 

  職務代理：参加予定者に不安もあるので早めに住民に伝えたら如何でしょか。 

  生涯係長：村広報では行っておらず、公民館報「こまうすゆきそう」で掲載してあります。 

    教育長：もう一点、先ほどの総合教育会議でありました保小中学校あり方検討委員会の教育委員会

選出でありますが如何しましょうか。 

  伊藤委員・職務代理：春日委員にお願いできればと思います。 

  全委員：了承 

  教育長：今後、小中学校も老朽化に伴い沢山の問題がありますがよろしくお願いします。ほかに何か

ありますか。 

  次長：事務局からの連絡、報告は以上であります。 

教育長：よろしいですか、以上で会議を終了します。本日はありがとうございました。 

 

 

 

・次回定例会：８月２４日(月） 13時30分 宮田村民会館 第2研修室 

         


